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NoVA erIcSSoNoVA BrANd PlAtForMA

Brand je kroz povijest zaokupljao 
sve veću pažnju vodećih svjetskih 
marketinških i komunikacijskih 
teoretičara i praktičara. David Ogilvy, 
poznati svjetski marketinški guru kaže 
da je proizvod ono što koristimo, a 
brand ono što osjećamo. Upravo zato, 
imajući na umu da se percepcija i 
osjećaji ne stvaraju preko noći, nego 
naprotiv, treba puno toga da bi se 
doprlo do srca ljudi, i brand ovisi o 
stalnim promjenama i komunikaciji 
s drugima. Jedna od najutjecajnijih 
i najrelevantnijih analitičkih kuća, 
Millward Brown, svake godine 
objavljuje listu najutjecajnijih svjetskih 
brandova. Već nekoliko godina za 
redom na vrhu ljestvice najvrjednijih 
svjetskih brandova nalazi se internetski 
pretraživač Google čija je vrijednost 
u 2009. godini dosegnula vrtoglavih 
100 milijardi američkih dolara. Svjetski 
poznate korporacije, a među njima 
je i korporacija Ericsson, svjesne su 
činjenice da snažan brand predstavlja 
važnu točku diferencijacije na tržištu 
te preduvjet za razvoj poslovanja u 
budućnosti.

Ericsson - 
predvodnik 
pozitivnih 
promjena u 
svijetu
Upravo zato nova Ericssonova brand 
platforma vitalni je dio korporacijske 
strategije jer repozicioniranjem branda 
korporacija želi u potpunosti ostvariti 

svoju viziju da komunikacije postanu 
dostupne svima na svakom mjestu 
i u svakom trenutku . Ericsson želi 
biti vodeća poticajna snaga, agent 
promjena koje se velikom brzinom 
događaju u svijetu komunikacija. 
Činjenica da već sada više od 4,1 
milijardi ljudi u svijetu komunicira 
putem mobilnih sustava, a Ericsson ima 
vodeću ulogu upravo u tom području. 
Ericsson se u punom smislu priprema 
za scenarij 2020 kada će u svijetu 
biti 50 milijardi umreženih uređaja, a 
potreba za razmjenom informacija među 
ljudima pa i uređajima bit će daleko 
prisutnija. Okosnica za takve scenarije 
je svekolika implementacija i uporaba 
širokopojasnog pristupa i interneta 
te multimedije kako bi se ostvarila 
komunikacija bez granica.

Implementacijom novog branda želi 
se osigurati stvaranje nove dodane 
vrijednosti za poslovanje, uz istodobnu 
poslovnu  transformaciju te pronalaženje 
novih poslovnih mogućnosti za 
dugoročni poslovni rast. Osnovna 
ideja novog branda jest inovativnost 
koja snaži ljude, poslovanje i društvo 
s ciljem poboljšanja kvalitete života 
ljudi i stvaranja boljeg svijeta. 
Repozicioniranje novog Ericssonovog 
branda oslanja se na ključne 
korporativne vrijednosti, a to su 
profesionalnost, ustrajnost i poštovanje 
kao temeljne vrijednosti našeg načina 
rada i poslovanja.

Definirana je i nova uloga korporacije 
u suvremenom svijetu: ericsson - 
predvodnik pozitivnih promjena u 
svijetu. Više nije dovoljno neupitno 
tehnološko liderstvo kroz razvoj 
tehnologije i implementaciju moderne 
telekom infrastrukture već se naša 
uloga i odgovornost povećava i izvan 
tih okvira. Ericsson preuzima liderstvo 

i u inovacijskim procesima kroz koje 
želi aktivno sudjelovati i u društveno-
ekonomskim kretanjima te pozitivno 
utjecati na okoliš i kvalitetu života 
modernog čovjeka. Ključna područja 
korporacijskog utjecaja jesu:

 » Globalno važni projekti i programi 
(održivost, energija, sigurnost, 
obrazovanje)

 » Vođenje i upravljanje promjenama u 
području telekomunikacija zajedno s 
kupcima, partnerima i dobavljačima

 » Inovativnim rješenja, znanjem 
i vještinom naših stručnjaka 
unaprjeđivati ostala ključna područja 
ljudskog djelovanja kao što su energija, 
sigurnost i zdravstvena zaštita.

Ovaj složeni zadatak zahtijeva novi 
pogled na svijet i područje djelovanja. 
S obzirom na važnost ovog zadatka 
te njegove reperkusije na budućnost 
cijele korporacije, izgradnja novog 
branda predstavlja prioritetni zadatak. 
Ovdje je nužan proaktivan i inovativan 
pristup svakog zaposlenika. Treba 
pomicati granice mogućeg, pronalaziti 
nove potrebe, unaprjeđivati procese, 
rješenja i vlastiti način rada, otkrivati 
nova tržišta i poslovne potencijale. 
Dakle, inovativnost je ključna za 
ostvarenje našeg zajedničkog cilja. 
Stoga, novi se brand temelji na 
kontinuiranom unaprjeđenju naših 
inovacijskih potencijala i mogućnosti 
kroz razvoj ljudskih potencijala, 
korporativne kulture, našeg načina 
rada i rukovođenja. Naši ljudi moraju 
predvoditi razvoj i stalno unaprjeđivati 
suradnju s našim kupcima, partnerima 
i ostalim interesnim skupinama. 
Kreiranjem i ponudom održivih rješenja 
koja pozitivno utječu na okoliš stvaramo 
kvalitetne preduvjete za sve naše 
kupce i partnere. Zahvaljujući tome 

u današnjem suvremenom svijetu brand, kao ukupnost svih opipljivih i neopipljivih obilježja nekog 
proizvoda, usluge, organizacije ili pojedinca predstavlja snažnu vrijednost koja sve manje ima direktne 
veze s materijalnom imovinom. kod najvrjednijih svjetskih brandova taj je udio nematerijalne imovine 
u vrijednosti branda i do 99 posto. Impresivno, zar ne? upravo razlika u cijeni koju postiže brandirani 
proizvod, rješenje ili usluga u odnosu na nebrandirani, daje odgovor na pitanje kolika je vrijednost nečijeg 
branda.
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i oni mogu biti učinkovitiji s boljim 
potencijalom za brži poslovni rast te za 
poticanje vlastite konkurentnosti. Naše 
poruke i rezultati moraju doprijeti i do 
krajnjih korisnika koje želimo dodatno 
osnažiti da koriste blagodati suvremene 
tehnologije te da na taj način poboljšaju 
kvalitetu svog življenja. Generiranjem 
dodane vrijednosti za naše kupce i 
krajnje korisnike želimo biti prepoznati 
kao inovativan partner koji svojim 
proizvodima, rješenjima i uslugama  
globalno utječe na ljude, poslovanje i 
društvo. 

Nova Ericssonova brand platforma, 
uz novu filozofiju koja je ključna za 
kvalitetnu implementaciju, uključuje i 
nove grafičke vizuale i upotrebu nove 
palete boja. U njihovu primjenu se ulazi 
postepeno vodeći računa o troškovnoj 
učinkovitosti.

Globalna 
implementacija
I Ericsson Nikola Tesla aktivno je 
uključen u proces implementacije 
novog Ericssonovog  branda. U 
skladu s korporacijskim procesom 
implementacije novog branda polazimo 
od samih zaposlenika jer oni prvi moraju 
u potpunosti razumjeti bit i vrijednosti 
novog branda i njegovih utjecaja na 
naše buduće pozicioniranje. Svjesni 
činjenice da snaga i vrijednost branda 
ovisi i o njegovoj implementaciji interno, 
kroz sve smo interne komunikacijske 
kanale te brojne prezentacije i razgovore, 
brand, odnosno platformu i strategiju 
najprije komunicirali među samim 
zaposlenicima. Time su zaposlenici 
postali ključni promotori koji žive 
vrijednosti koje novi brand predstavlja.

Zbog važnosti inovacija za ostvarenje 
dugoročnih ciljeva brand strategije, 
intenzivno unaprjeđujemo i širimo 
kompanijski program inovativnosti koji 
uključuje sve veći broj zaposlenika i 
donosi sve bolje rezultate. Imajući u 
vidu i program troškovne učinkovitosti, 
poduzeli smo čitav niz aktivnosti 
usklađivanja vizualnog identiteta 
kompanije s novim Ericssonovim 

vizualima. Taj proces nastavit ćemo i 
dalje sukladno definiranim planovima.
za globalnu implementaciju novog 
vizualnog identiteta. 

Izgradnju novog branda započeli smo 
„iznutra prema van“ jer ćemo samo 
tako stvoriti stvarne temelje za uspješnu 
implementaciju. Naši ljudi, naši su 
„ambasadori“ koji izgrađuju brand i 
djeluju na sve zainteresirane strane 
u našem globalnom, regionalnom 
i lokalnom okruženju. To je velika 
odgovornost s obzirom da je dobro 
poznato da je dobar brand i imidž 
teško izgraditi, ali veoma lako izgubiti. 

Paralelno s internim aktivnostima, 
Ericssonov je novi brand na velika vrata 
predstavljen javnosti tijekom nedavno 
održanog svjetskog skupa predstavnika 
mobilnog dijela telekom industrije u 
Barceloni. Na tom je skupu uz rame svim 
drugim Ericssonovim uspješnicama, 
predstavljen i Ericsson Mobile Health, 
rješenje koje je u potpunosti razvijeno 
u Ericsson Nikoli Tesli. To inovativno 
rješenje po svojim dosezima i utjecajima 
na ljude, društvo i okoliš predstavlja 
najbolji primjer kako naša kompanija u 
stvarnosti realizira upravo takve dodane 
vrijednosti koje novi brand promovira.

Iz ericssonovog 
paviljona na Mobile 

World congressu 2010


